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      Република Србија
          АГЕНЦИЈА ЗА ЛИЦЕНЦИРАЊЕ

            СТЕЧАЈНИХ УПРАВНИКА

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ
Дана 20.11.2024. године, у организацији Агенције за лиценцирање стечајних управника, Теразије 23, Београд, са почетком у 11:00 часова, одржана је продаја покретне и непокретне имовине стечајног дужника ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ИЗВОЂЕЊЕ ГРАЂЕВИНСКИХ, ГРАЂЕВИНСКО-ЗАНАТСКИХ И ИНСТАЛАТЕРСКИХ РАДОВА „РАДАН“ АД У СТЕЧАЈУ ЛЕБАНЕ, Ул. цара Душана 72 методом јавног надметања.
	Предмет продаје:
	Почетна цена (динaра)
	Продајна цена (динара)
	Купац

	Имовинска целина 1.

Целина бр. 1 – ВОЗНИ ПАРК:
Грађевински објекти на к.п.бр.724/1, уписани у В-1 лист уписана у лист непокретности бр. 3552 КО Лебане, која се налази у Лебану,  у Ул. Николе Тесле 24/1,
· Помоћна зграда - РАДИОНИЦА, уписане површине испод објекта 550м2, спратности Пр, број зграде 1,правни статус објекат изграђен без одобрења за градњу, врста права: држалац, облик својине: приватна, обим удела 1/1;

· Помоћна зграда - РАДИОНИЦА, број зграде 2, уписане површине испод објекта 295м2, спратности Пр, правни статус објекат изграђен без одобрења за градњу, врста права: држалац, облик својине: приватна, обим удела 1/1;

· Објекат грађевинарства – УПРАВНА ЗГРАДА ДГП „РАДАН“, број објекта 3, уписане површине испод објекта 182м2, спратности Пр, ,правни статус објекат изграђен без одобрења за градњу, врста права: држалац, облик својине: приватна, обим удела 1/1;

· Помоћна зграда – КУХИЊА СА МЕНЗОМ, број објекта 4, уписане површине испод објекта 152м2,, спратности Пр, правни статус објекат изграђен без одобрења за градњу, врста права: држалац, облик својине: приватна, обим удела 1/1;

· Помоћна зграда, број објекта 5, бруто површине објекта 22м2, спратности Пр, правни статус објекат изграђен без одобрења за градњу, врста права: држалац, облик својине: приватна, обим удела 1/1;

· Помоћна зграда - МАГАЦИН, број објекта 6, бруто површине објекта 47м2, спратности Пр, правни статус објекат изграђен без одобрења за градњу, врста права: држалац, облик својине: приватна, обим удела 1/1;

· Помоћна зграда - ПОРТИРНИЦА, број објекта 7, бруто површине објекта 11м2, спратности Пр, правни статус објекат има одобрење за употребу, врста права: својина, облик својине: приватна, обим удела 1/1
· Гаража, број објекта 8, бруто површине објекта 364м2, спратности Пр, правни статус објекат изграђен без одобрења за градњу, врста права: држалац, облик својине: приватна, обим удела 1/1;

Покретна имовина према спецификацији из продајне документације.
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