На основу члaнa 132 став 2 и члaнa 135 став 2 Закона о стечају (Службени гласник Републике Србије, бр. 104/09, 99/11 – др. закон, 71/12 – одлука УС, 83/14, 113/17, 44/18, 95/18), као и поглавља III Националног стандарда број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника (Службени гласник Републике Србије, бр. 62/18), Агенција за лиценцирање стечајних управника, Центар за стечај, као стечајни управник стечајног дужника
 
YU TRADE ŽELEZNIK DOO BEOGRAD - U STEČAJU, 11 Ст.150/2024,
Фрање Крча 122/1/2, 11080 Београд – Земун,
адреса за доставу поште Косовска 25/6, Врњачка Бања
MБ: 07468695; ПИБ:  100570568

ОБЈАВЉУЈЕ
ПОЗИВ СТРУЧНИМ ЛИЦИМА ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА

за вршење услуга процене вредности, и то:
· процене вредности целокупне имовине стечајног дужника, 
· процене вредности стечајног дужника као правног лица,
· процене целисходности продаје стечајног дужника као правног лица односно целокупне имовине стечајног дужника у односу на продају имовине стечајног дужника у деловима
Најзначајнију имовину стечајног дужника чине:
· Спорно потраживање од дужника НБС и Министарства финансија у парници 18 П 4346/2023
· [bookmark: _GoBack]Удели у другим правним лицима
Понуде се достављају поштом или лично, на адресу стечајног дужника за пријем поште: Жељко Ивановић, ул. Косовска 25/6, 36210 Врњачка Бања.
Крајњи рок за достављање понуда је 20.02.2025. год
Понуде се достављају, у затвореним ковертама, са јасном ознаком да се понуда односи на вршење услуга процене вредности за стечајног дужника YU TRADE ŽELEZNIK DOO BEOGRAD - U STEČAJU и напоменом „Не отварати пре рока“.
Отварање понуда извршиће комисија формирана од стране стечајног управника дана 24.02.2025 године у 12:00 часова, на адреси Трг републике 3, III спрат сала мали конференс.
На ово адреси је седиште већине чланова Одбора поверилаца и најповољнија локација за присуство понуђача на отварању понуда.
Понуде ће се рангирати према следећим критеријумима:
1. Цена израде налаза 
2. Рок израде налаза о процени
3. Термин плаћања услуге процене.
Избор најповољнијег понуђача извршиће Одбор поверилаца у року прописаном Националним стандардом бр. 5. У случају да Одбор поверилаца не донесе одлуку у прописаном року, избор понуђача извршиће стечајни управник.
Овлашћено лице: стечајни управник Жељко Ивановић, контакт телефон: 066/217500, мејл: zeljkoivanovic_vb@yahoo.com
