На основу члана 27. став 5. и члана 132. Закона о стечају / “Службени гласник РС“ бр.104/2009/ као и поглавља III  – Националног стандарда о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника - Национални стандард број 5  /“Службени гласник РС“ бр.13/2010/, стечајни управник стечајног дужника 
Стечајна маса „ВАЛКО“ ДОО БАЧКА ТОПОЛА  – У СТЕЧАЈУ

Бачка Топола, ул. Лењинова бр. 65
ОБЈАВЉУЈЕ

ПОЗИВ  ЗА  ДОСТАВЉАЊЕ  ПОНУДА
За
вршење услуга процене вредности потраживања стечајног дужника 
Имовину стечајног дужника чини:

Утврђено потраживање у стечајном поступку који се води пред Привредним судом у Сомбору, посл.бр. Ст.10/2015, над стечајним дужником ППП „МЛАДИ БОРАЦ“ АД СОНТА У СТЕЧАЈУ, матични број 08644586.
Метод процене је прописан Законом о стечају, Националним стандардом бр.5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника, као и међународним рачуноводственим стандардима / Међународним стандардима финансијског извештавања - МРС/МСФИ.
Понуђачи су дужни да опишу методе које намеравају да користе у својој процени.

Заинтерсовани понуђачи могу тражити детаљне информације о  предмету  процене на e-mail стечајног управника: kancelarijavignjevic@gmail.com; 
Понуде се могу доставити најкасније до 21.02.2025. године до 12:00 часова: поштом на адресу канцеларије стечајног управника Драган Вигњевић, Суботица, Храстова 40/10, са назнаком ПОНУДА – пружање услуга процене вредности – Стечајна маса „ВАЛКО“ ДОО СУБОТИЦА – У СТЕЧАЈУ или на претходно наведену електронску адресу.
Понуде које не стигну у назначеном року, неће бити узете у разматрање.
Понуда мора да буде јасна, недвосмислена, читко исписана и треба да садржи: квалификације и референце понуђача, рок у коме ће процена бити урађена, цену са ПДВ-ом. 
Понуђач треба да испуњава следећи услов: да је стални судски вештак економско-финансијске струке са искуством у вршењу процене вредности потраживања у стечајном поступку.
Напомена: Наручилац посла ће наручене радове платити најкасније након уновчења имовине која је предмет процене и вршилац услуге нема право да у понуди поставља друге услове плаћања. Достављене понуде са другим условима плаћања се неће разматрати.
Најдужи рок за израду налаза је 30 дана од дана пријема обавештења о прихватању понуде. Понуде са дужим роком израде налаза се неће узети у разматрање и биће проглашене као неважеће.

Одлука о ангажовању стручног лица ће бити донета након добијања сагласности стечајног судије.
Наручилац задржава право да по пријему свих понуда донесе Одлуку да ниједног понуђача не изабере, о чему ће се понуђачима доставити обавештење. 
Контакт телефон стечајног управника Драган Вигњевић: 024/527-101; 063/585-592.
