[bookmark: _Hlk72138022]На основу Решења Привредног суда у Београду  о отварању стечајног поступка Посл. бр. 11.Ст. 191/2024 од 20.11.2024. године и Решења Посл. бр. 5.Ст. 191/2024 од 25.03.2025. године, којим се стечајни поступак наставља банкротством, а у складу са чланoвима 131, 132. и 133. Закона о стечају („Службени гласник РС“, бр. 104/2009, 99/2011 – др. закон, 71/2012 – одлука УС, 83/2014, 113/2017, 44/2018 и 95/2018) и Националним стандардом број 5 – Националним стандардом о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника („Службени гласник РС“  број 62/2018), стечајни управник стечајног дужника: 
Привредно друштво „ САН „   ДОО Београд –у стечају, ул.Михајла Пупина бр.10е,Н. Београд 
ОБЈАВЉУЈЕ ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА
за вршење услуга процене појединачне вредности имовине стечајног дужника
Проценитељ ће извршити процену вредности појединачне имовине стечајног дужника и процену целисходности продаје у складу са Чланом 132. став 2. Закона о стечају и у складу са Међународним стандардима финансијског извештавања и то следеће имовине стечајног дужника: 
· Пословни простор , једна просторија, П-11м2 број посебног дела 1, на Кп.бр.69/3 у Краљеву, улица Олге Милутиновић бр.1 ; 
· Пословни простор , једна просторија, П-11м2 број посебног дела 2, на Кп.бр.69/3 у Краљеву,  улица Олге Милутиновић бр.1 .
Одабир најбољег понуђача ће се извршити  на начин и у роковима прописаним Националним стандардом о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника. Заинтересовани понуђачи, односно њихови овлашћени представници, могу добити детаљне информације   од стране стечајног управника Марина Глигоријевић,  моб. број 062 1381 977  или путем e-maila:  consultg.ni@gmail.com 
Затворене понуде за вршење услуга процене могу се доставити најкасније 08.04.2025. године до 15 часова, на адресу канцеларије стечајног управника : Марина  Глигоријевић, ул.Немањина 4/VI Београд, са назнакон ПОНУДА-пружање услуга процене вредности појединачне имовине стечајног дужника „САН„ ДОО Београд, у стечају, или путем e-maila:  consultg.ni@gmail.com
 	Напомена: исплата уговорене цене биће извршена  након уновчења имовине стечајног дужника . Понуда треба да садржи: квалификације и референце понуђача, рок у коме ће процена бити урађена, цену са посебно исказаним ПДВ-ом.  
У Београду, дана 30.03.2025. године                                              Стечајни управник                                                              
                                                                                                        Марина Глигоријевић
