	Stečajni upravnik stečajnog dužnika:   „ ECO CLEANING 2010“ d.o.o. Beograd – u stečaju, Beograd, ul.Paunova 24,II sprat,stan 218, Mat.br.:20622342,PIB: 106522765 OBJAVLJUJE POZIV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA za pružanje usluge procene vrednosti imovine stečajnog dužnika

	

	Na osnovu Zakona o stečaju (Službeni glasnik RS“, broj 104/2009, 99/2011- dr. Zakon, 71/2012- odluka US i 83/2014, 113/2017, 44/2018 i 95/2018)kao i poglavlja III Nacionalnog standarda broj 5 o načinu i postupku unovčenja imovine stečajnog dužnika („Službeni glasnik RS“, broj 62/2018), stečajni upravnik stečajnog dužnika:
„ECO CLEANING 2010“ d.o.o. Beograd – u stečaju, Beograd, ul.Paunova 24, II sprat,stan 218, Mat.br.:20622342,PIB: 106522765
OBJAVLJUJE
POZIV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA
za pružanje usluge procene vrednosti imovine stečajnog dužnika
         Predmet procene: Nepokretnost koju čini neuknjiženi poslovni prostor -lokal,površine 24,91m2  koji se nalazi  na k.p.254 K.O. Voždovac,ul.Ustanička 189, kao i oprema stečajnog dužnika koja se nalazi u objektu.
        Svrha procene:Izrada izveštaja o proceni tržišne vrednosti imovine koja čini predmet procene radi njenog unovčenja u cilju ostvarivanja najveće moguće vrednosti imovine stečajnog dužnika i najvećeg mogućeg stepena namirenja poverilaca.
        Metod procene: Procenitelj će procenu izvršiti u skladu sa odredbama Zakona o stečaju; Nacionalnog standarda broj 5 - Nacionalni standard o načinu i postupku unovčenja imovine stečajnog dužnika; Zakona o proceniteljima vrednosti nepokretnosti; Pravilnika o nacionalnim standardima, kodeksu etike i pravilima profesionalnog ponašanja licenciranog procenitelja; Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja i ostalih relevantnih propisa.
       Zadatak  procenitelja:
- da izradi izveštaj o proceni tržišne vrednosti imovinske celine stečajnog dužnika koja je predmet prodaje.
Ponudu za učestvovanje mogu podneti sva zainteresovana pravna i fizička lica koji ispunjavaju uslove u smislu kvalifikacionih zahteva, i to:
-        Da je registrovan za obavljanje delatnosti kod nadležnog organa;
-        Da poseduje licencu za obavljanje poslova ovlašćenog procenitelja;
-        Da ispunjava kvalifikacione uslove, odnosno da raspolaže dovoljnim kadrovskim i tehničkim kapacitetom za vršenje usluge iz ponude.
         Svaki ponuđač može podneti jednu ponudu i dužan je da u ponudi navede konkretan iznos vrednosti usluge procene u dinarima,rok plaćanja iste i rok za dostavu izveštaja o proceni.
         Izbor ponuđača vršiće se isključivo sa liste dostavljenih ponuda.
         Odabir najboljeg ponuđača će izvršiti stečajni upravnik u rokovima propisanim Nacionalnim standardom o načinu i postupku unovčenja imovine stečajnog dužnika. Pri izboru ponuđača osim finansijske ponude, uzima se u obzir i stručnost, reference, rok za izvršenje posla i drugi elementi ponude koji su od značaja za vršenje procene.
         Zainteresovani ponuđači, odnosno njihovi ovlašćeni predstavnici, mogu dobiti detaljnije informacije u vezi izrade  ponude  svakog radnog dana od 8,00 do 16,00 časova, putem telefona: 063/358-796 ili putem e-mail: zarko.popovic18@gmail.com.   
          Ponude za vršenje usluga procene dostavljaju se u roku od 10 dana od dana objavljivanja oglasa na internet strani Agencije za licenciranje stečajnih upravnika na adresu kancelarije stečajnog upravnika : ul.Španskih boraca 30a, 11070 Novi Beograd.
          Ovlašćeno lice:stečajni upravnik Žarko Popović, telefon: 063/358-796, e-mail: zarko.popovic18@gmail.com.   

	

	



