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На основу Закона о стечају («Службени гласник Републике Србије» број 104/2009, 99/2011- др. закон, 71/2012-УС, 83/2014) и Националног стандарда број 5 – Национални стандард о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010), Агенција за лиценцирање стечајних управника као стечајни управник стечајног дужника
ДП „Борели“
производња обуће, унутрашња и спољна трговина

Сомбор -у стечају
Стапарски пут бб
ОБЈАВЉУЈЕ
ПОЗИВ СТРУЧНИМ ЛИЦИМА ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА ЗА ВРШЕЊЕ УСЛУГА ПРОЦЕНЕ ВРЕДНОСТИ ДЕЛА ИМОВИНЕ
стечајног дужника ДП „БОРЕЛИ“ у стечају, Сомбор, и то малопродајни објекти сврстани у следеће целине:
	ЦЕЛИНА I

	1.
	УБ, Краља Петра Првог ослободиоца 41, 41Б, 41В, кат.парц.бр. 230/1 К.О. Уб

	2.
	МИОНИЦА, Улица војводе Мишића, кат. парц. бр. 122 К.О. Мионица (варош)

	ЦЕЛИНА II

	1.
	СОПОТ, Космајски трг бр. 15, кат. парц. бр. 2544/1 К.О. Сопот

	2.
	ТОПОЛА, Булевар вожда Карађорђа бр.7, кат.парц.бр.1751 К.О.Топола (варошица)


а све на дан 30.06.2025. године. 
      1.   Увод
Решењем Привредног суда у Сомбору посл.бр.1.Ст.1/2016 од 15.07.2016.г. отворен је поступак стечаја над дужником ДП „БОРЕЛИ“ производња обуће, унутрашња и спољна трговина, Сомбор, Стапарски пут бб, м.бр. 08656185. За стечајног управника именована је Агенција за лиценцирање стечајних управника, Београд, Теразије 23.
Решењем Привредног суда у Сомбору посл. бр. 1. Ст. 1/2016 од 24.10.2016. године проглашено је банкротство стечајног дужника.
Стечајни управник стечајног дужника ДП „БОРЕЛИ“ - у стечају  из Сомбора, спроводи поступак одабира најбољег понуђача за пружање услуга процене ликвидационе вредности дела имовине и позива све заинтересоване понуђаче који испуњавају услове наведене у овом позиву да доставе своје понуде.
2. Сврха процене

Сврха процене је да се на основу процене ликвидационе вредности имовине утврди стратегија продаје у циљу остваривања највеће продајне вреднoсти и максималног могућег колективног намирења поверилаца у стечајном поступку који се води над стечајним дужником ДП „БОРЕЛИ“ - у  стечају  из Сомбора.  
3. Извештај о процени

По завршетку посла, понуђач је дужан да припреми и достави детаљан извештај у електронској форми и 1 примерак у писaној форми, који мора да садрже следеће:

· прецизно означен предмет процене;
· закључак о процењеној вредности дела имовине стечајног дужника;

· дефиницију вредности уз опис метода коришћених у извештају о процени;
· мишљење о приложеној имовинско-правној документацији;
· правно мишљење, у вези са правним статусом имовине која је предмет процене, на основу прибављене документације; 
· датум процене;
· претпоставке и ограничавајуће услове;
као и све остало што је неопходно по Националним стандардима, Закону о стечају и Закону о изменама и допунама Закона о стечају, а напред није наведено. 
4. Предмет процене
Предмет процене представљају малопродајни објекти сврстани према целинама у наслову огласа.
5. Методе процене

Метод процене је прописан Законом о стечају, Националним стандардом бр. 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног дужника, као и МРС/МСФИ. Понуђачи су дужни да опишу методе које намеравају да користе у својој процени.
Националним стандардом бр. 5 дефинисано је утврђивање процењене вредности, према коме се оно  врши у складу са Међународним стандардима финансијског извештавања – МСФИ.
       6.   Информације за понуђаче
Заинтересовани понуђачи понуде подносе искључиво у електронској форми на адресу е-поште vladimir.biocanin@alsu.gov.rs најкасније до 23.07.2025.г. до 23:59 часова.
Понуђач уз понуду доставља скенирана документа. Наручилац задржава право да захтева од Понуђача накнадно достављање на увид оригиналне документације.

     Понуда мора да садржи:

· Цену за пружену услугу исказану у динарима са посебно исказаним ПДВ-ом и уз јасно навођење целине на коју се понуда односи ( понуда се доставља за групу објеката формираних према целинама из наслова огласа); 
· Рок у којем ће се завршити процена;

· Рок за исплату накнаде за извршену услугу;
· Имена чланова ужег тима ангажованих на изради процене са задужењима и референцама.

Уз понуду је потребно доставити:

· Доказ о овлашћењу за обављање послова односно обављање делатности процене правних лица и имовине, лиценцу, решење из АПР-а, сертификате, уверења и другу документацију издату од стране надлежних органа;

· Доказе о стручности;

· Референце досадaшњег рада.

Стечајни управник неће разматрати понуде које не садрже јасно одређен износ на који понуда гласи, понуде које се позивају на неку другу понуду, понуде дате под условом или понуде са варијантама. Понуде се достављају на српском језику.
Одлука о додели уговора о пружању услуга процене вредности дела имовине ДП „БОРЕЛИ“  - у стечају  из Сомбора, биће донета до 25.07.2025.г.   
На избор понуђача узима се у обзир ( осим финансијске понуде) стручност, референце и друге елементе понуде који су од значаја за вршење конкретне процене.
Наручилац задржава право да по пријему свих понуда донесе одлуку да ниједног понуђача не изабере.

Додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде понуђачи могу тражити у писаном облику путем електронске поште на адресу стечајног управника boreli@boreli.rs са назнаком „Питања у вези понуде“, најкасније два дана пре истека рока за достављање понуде. Наручилац ће у року од једног дана од дана пријема захтева послати понуђачу одговор у писаном облику.
       7.   Услови конкурисања
Понуду за учествовање могу поднети сви понуђачи који испуњавају услове у смислу квалификационих захтева утврђених од стране наручиоца, и то:
· Да је регистрован за обављање делатности код надлежног органа;

· Да поседује лиценцу за обављање послова овлашћеног проценитеља;

· Да испуњава квалификационе услове, односно да располаже довољним кадровским и техничким капацитетом за вршење услуге из понуде.

У случају одустанка од поступка набавке, наручилац неће бити одговоран ни на који начин за стварну штету, изгубљену добит или бико какву штету коју понуђач може услед тога да претрпи.
